



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№73 (10034)

суббота
10
сентября

2016

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая!

Благодаря вашему добросовестному труду, профессионализму и ответственности в регионе уже собран тот объём зерновых, который полностью обеспечит потребности тюменцев. В этом году погода не оставила наших аграриев без сюрпризов, «радовала» то сверхнормативным количеством осадков, то жарой и засухой. Но тепло и влага способствовали хорошему росту злаковых культур.

Сложно переоценить ваш вклад в продовольственную безопасность Тюменской области и всей страны. Вы постоянно совершенствуете свои знания и навыки, осваиваете новые

технологии и технику, стараетесь сделать всё, чтобы в дни уборочной страды ни один колос не остался в поле, чтобы в каждом доме на столе всегда был вкусный свежий хлеб.

Уже собрана большая часть урожая, но впереди ещё много работы – вам предстоит собрать его до конца и сохранить. Уверен, что у вас всё получится. Для этого вам хватит упорства и мастерства и этот первый миллион не станет пределом для региона!

Желаю всем вам здоровья, благоприятной погоды и успешного завершения уборочной страды!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Будни ЖКХ

Сезон тёплых батарей

Татьяна АНЦИПРОВА.

Вот-вот вступит в законные права непогода с традиционным холодным дождём, осенними заморозками и промозглой слякотью. До начала отопительного сезона осталось совсем немного.

О том, насколько Упоровский район готов к предстоящим длительным холодам, какая работа по подготовке котельных к новому отопительному сезону уже проделана и что ещё предстоит сделать, рассказал председатель комитета жилищно-коммунальной политики Андрей ШЕСТАКОВ.

Если охарактеризовать готовность коротко, то наш район к зиме готов практически на 100 процентов. 1 сентября все сотрудники котельных вышли из отпусков и сейчас занимаются косметическими ремонтами на своих объектах. Запланированные летние ремонтные работы в котельных и на теплотрассах выполнены в срок и в полном объёме. Их было немало, и все они считаются важными и первостепенными.

Самыми затратными по силам и финансовым вложениям оказались плановые работы по полной замене котлов в Коркинской котельной на сумму 928 тысяч рублей. Агрегаты отслужили без малого 10 лет. Также проделана большая работа по замене горелок в Суерке и центральной котельной в Упорово на сумму 884 тысячи рублей. Кроме того, отремонтированы тепловые камеры в Ингалинском, Коркино и в райцентре. Два летних сезона подряд шёл ремонт водопровода в Масальях. В прошлом году его приняли на баланс в муниципальную собственность в плачевном состоянии – несколько десятков лет он капитально не ремонтировался. Весной 2016 года приведено в порядок 2 километра водопровода, отремонтированы скважины и водонапорная башня, ещё столько же километров было починено летом. По планам в будущем году реконструкция масальского водопровода завершится. Но уже сейчас жители села могут заключать договоры с коммунальщиками и своими или любимыми наёмными силами заводить в дома одно из благ цивилизации – воду.

Кроме того, идут работы по ремонту водопровода в Упорово. По срокам его сдача планируется на 1 октября. Но подобные объекты никак не влияют на начало отопительного сезона. Откроется он, как и каждый год, как только в течение 5 дней среднесуточная температура будет держаться на отметке плюс 8 градусов по Цельсию. Хотя упоровские тепловики чаще всего не ждут таких критических для здоровья населения отметок и пораньше «включают» батареи в домах и на объектах соцкультбыта.

Никаких задержек и проволочек при подключении тепла не будет и быть не может, заверил Андрей Шестаков. Даже несмотря на то, что были проблемы с газовиками, которые за миллионные долги вполне могли бы не открыть упоровцам задвижку. Но сейчас этот вопрос решён, и долги оплачены. Вот только не населением, которое по-прежнему, исправно пользуясь коммунальными благами, платит за них не желает – на 1 сентября жители района задолжали по счетам почти 3 миллиона рублей. На самых злостных неплательщиков коммунальщики подают в суд, после чего в их двери стучат судебные приставы со всеми вытекающими из этого неприятностями.

Уборка-2016

Передовики уборочных работ на полях района на 8 сентября

Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур (убрано тонн)			
Импортные комбайны			
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Чернаков Евгений Викторович	New Holland	3461,4
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	3453,1
СПК «Емуртлинский»	Швиндт Вячеслав Владимирович	CLAAS (ТУКАНО-450)	3439
Комбайны 5 класса			
СПК «Емуртлинский»	Путинцев Андрей Александрович	Acros-530	2422
ЗАО «Русь»	Бегнев Виталий Яковлевич	Acros-530	2139,3
СПК «Емуртлинский»	Швецов Александр Владимирович	Acros-530	1993
Механизаторы на заготовке кормов, обеспечившие наивысший валовой сбор зелёной массы (убрано тонн)			
ЗАО «Нива-Агро»	Шестаков Александр Николаевич		24747
СПК «Емуртлинский»	Андриянов Василий Анатольевич		22953
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич		20453
Механизаторы на уборке картофеля и (или) овощных культур на двухрядных комбайнах (убрано тонн)			
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Шульц Сергей Владимирович		2071,5
ЗАО «Русь»	Корсуков Виталий Васильевич		1998,3
ООО «Агрофирма «КРиММ»	Перевалов Иван Анатольевич		1936,2



Тюменская область – лидер по трудоустройству выпускников

Итоги мониторинга и оценки качества и доступности государственных услуг деятельности органов службы занятости в первом полугодии 2016 года подвели в министерстве труда и социальной защиты Российской Федерации.

Тюменская область (без автономных округов) вышла на первое место по доле трудоустроенных выпускников образовательных организаций. 84,4 процента от общей численности вчерашних студентов, которые обратились за содействием в поиске подходящей работы в службу занятости, устроились на предприятия региона.

Как сообщили в областном департаменте занятости населения, в этой цифре и те, кто в настоящее время проходит стажировку, зарабатывая профессиональную репутацию и стаж. В первые шесть месяцев 2016 года в ведомство обратились 134 выпускника образовательных организаций, из них 77



человек трудоустроены. За аналогичный период прошлого года на стажировку были направлены 59 из 123 обратившихся.

По мнению губернатора Тюменской области Владимира Якушева, предприятия готовы брать на работу местных жителей. А перенастройка системы образования позволяет готовить специалистов под нужды компаний. «Экономика региона растёт, появляются новые отрасли, открываются заводы, и всем нужны квалифицированные специалисты. Практико-ориенти-

рованное обучение начинается в регионе со школьной скамьи, ребята бывают на предприятиях, углублённо изучают отдельные предметы, занимаются в Роботлабах и ИТ-лабах. Всё это помогает им выбрать востребованную профессию, а компаниям – подготовить под себя кадры», – считает глава региона.

Добавим, в этом же рейтинге Тюменская область занимает первое место по показателю уровня трудоустройства инвалидов. В первой пятёрке регион по доле граждан, открывших

собственное дело, в десятке – по доле трудоустроенных граждан при содействии службы занятости, и трудоустроенных граждан в возрасте 16-29 лет.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Кстати

В 2016 году выпускниками школ в Упоровском районе стали 129 человек. Из них 46 поступили в вузы, 13 из которых – на целевые места (8 – в Тюменский аграрный университет Северного Зауралья, 4 – в Тюменский индустриальный университет и 1 – в институт культуры). Около 58 человек получат профессию будут в средних специальных учебных заведениях.

Пройдёт несколько лет и нынешние выпускники, став квалифицированными специалистами, вольются в трудовую армию тюменцев, чтобы работать на благо района, области, страны.

Прогноз погоды с 12 по 15 сентября



ПН +10... +12/ +7... +9



ВТ +12... +14/ +4... +6



СР +14... +16/ +6... +8



ЧТ +13... +15/ +8... +10

ВЫБОРЫ 2016 18 СЕНТЯБРЯ – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНУ!
ПРОТИВ ПОБОРОВ НА КАПРЕМОНТ!
ЗА КРЕДИТНУЮ АМНИСТИЮ!
ЗА ОТМЕНУ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» платно на основании ст. 66 Закона 20-ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации».

Яблоко

ЧЕЛОВЕК, его права и свободы являются высшей ценностью

Уважение к человеку – путь к сильной России.

Выборы в Тюменскую областную Думу

№ 1 в бюллетене.

18 сентября голосуйте за Яблоко!

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена региональному отделению политической партии «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» в Тюменской области бесплатно на основании ст. 55 «Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области».

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» берет на себя обязательства:

- Обеспечить доступность медицинской помощи для ВСЕХ, в том числе самых отдаленных поселений области за счет: развития транспортной инфраструктуры, усиления штатов **СКОРОЙ ПОМОЩИ**, расширения практики выездных бригад узких специалистов, строительства современных модульных ФАПов.
- Увеличить объемы **БЕСПЛАТНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ**.

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена Тюменскому региональному отделению Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» платно на основании ст. 55 «Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области».

ЛДПР

За!

Глеб ТРУБИН

LDPR.RU ZA-LDPR.RU

Я, Глеб Трубин, руководитель фракции «ЛДПР» в Тюменской областной Думе. Мне 28 лет. Мой возраст – это моё преимущество! Это моя энергия! И сила! За 5 лет работы я добился принятия закона о патриотическом воспитании граждан; увеличения регионального материнского капитала; реализации проекта по развитию велоинфраструктуры. Мы, ЛДПР, выступаем категорически против взносов на капитальный ремонт; против повышения цен на газ, бензин; против беспредела коллекторов! Я изо дня в день общаюсь с нашими избирателями, решаю их проблемы и не понаслышке знаю беды, с которыми они сталкиваются! Россия сильна своими регионами! Улучшая жизнь каждого человека в Тюменской области, мы делаем нашу страну ещё сильнее! Я – человек дела. Привык двигаться вперёд, без отговорок, несмотря на сложности и препятствия. И выбрал ЛДПР именно потому, что в ней ценят новые подходы, активность, инициативу, всегда поддерживают свежие решения и реальные действия. Честно, открыто и для людей. Голосуйте за ЛДПР. Голосуйте за Глеба Трубина.

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена кандидату в депутаты в Тюменскую областную Думу шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 Трубину Глебу Александровичу бесплатно на основании ст. 55 «Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области».

СВЕДЕНИЯ о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24 (на основании данных Сбербанка) по состоянию на 6 сентября 2016 года в рублях

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата	Поступило средств в избирательный фонд					Израсходовано средств		Возвращено средств					
		всего	из них		от граждан, внесших пожертвования на сумму более чем 20 тыс. рублей	всего	По финансовой операции по расходованию средств на сумму более чем 50 тыс. руб.	Всего	в том числе					
			от юридических лиц, внесших пожертвования на сумму более чем 25 тыс. руб.	от граждан, внесших пожертвования на сумму более чем 20 тыс. рублей					дата	сумма, руб.	Наименование жертвователя	сумма, руб.	основание возврата	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
1	Пискулин Антон Александрович	835 520,00	50 000,00 50 000,00 25 520,00 75 000,00 75 000,00 50 000,00 50 000,00 10 000	ООО «ОЛТАВА» ООО «ОЛТАВА» ООО «ИНТЕГРАЛ» ООО «ИНТЕГРАЛ» ООО «ИНТЕГРАЛ» ООО «ИНТЕГРАЛ» ООО «ВВК-Т» ТРОПС ПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ООО «ВВК-Т»				274 579,00	05.08.2016	81 540,00				
2	Саградян Аршак Хачикович	113 000,00	30 000,00 50 000,00 18 000,00 15 000,00	ТООП КИРФ ТООП КИРФ ТООП КИРФ ТООП КИРФ			82 320,56							
3	Трубин Глеб Александрович	0,00					0,00							
4	Ульянов Владимир Ильич	300 000,00	100 000,00 100 000,00	ООО «Нео-Ком» Тюменский ФПРСР	100 000,00	1	140 255,65	28.07.2016 23.08.2016	69 000,00 60 000,00					

Председатель окружной избирательной комиссии А. М. Санников.

ЛДПР

За!

Артем ЗАЙЦЕВ

LDPR.RU ZA-LDPR.RU

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена Зайцеву Артему Николаевичу – кандидату в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации сельского округа по Зауровальскому одномандатному избирательному округу № 186 бесплатно на основании ст. 66 20-ФЗ Закона «О выборах депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации».

ГОЛОС КАЖДОГО

– БУДУЩЕЕ РОССИИ!

ВЫБЕРИ СВОЁ БУДУЩЕЕ!!!

Нашу любимую маму, бабушку, прабабушку **Зинаиду Ивановну КАБАКОВУ** – с юбилеем!
От всей души, с большим волнением,
В котором слов не находя,
Мы поздравляем с днём рождения –
С прекрасным праздником тебя!
Желаем много-много счастья
В далёком жизненном пути,
Пусть ярче солнце тебе светит,
И улыбаются цветы.
Пусть будет жизнь твоя прекрасна,
А годы радость пусть несут,
Любовь, цветы, здоровье, счастье
Пусть всегда с тобой живут!

С любовью, Дубровы, Романовы, Глазовы, дети, внуки, правнуки.

Яблоко

www.ya2016.ru

Уважение к человеку – путь к сильной экономике. Сильная экономика – сильная страна.

18 сентября голосуйте за Яблоко!

№ 11 в бюллетене.

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена политической партии «Российская объединённая демократическая партия «ЯБЛОКО» бесплатно на основании ст. 66 Закона 20-ФЗ «О выборах депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации».

До выборов в Государственную и областную Думы осталось 8 дней. Выбираем будущее!